

人类历史的主题乃是“血”

在这里，我特别有一个迫切的祷告，其实我们整个人类历史是血的历史，换一句话说，血叫人得生命，血叫人失去生命的。所以是关于生死的问题。

2018年8月19日25万个生命离开这个世界了，我们的心脏一个小时里面有10万次泵血，一天24个小时，240万次泵血出来，然后，一个小时泵出来的血量是4000公升，血进到脑海里、进到每一个细胞，所以人的生命是血。各位人犯罪是因为血，人的情欲是血来的，人的恨恶杀人是血来的，全部都是血。所以《利未记17:11》**你们的生命在于血，所以你们必定用这羔羊的血来得代赎，这个血！**

6000年，每一年的365日是用血来叫人死、叫人活的历史。所以，《提摩太后书》4章经文说，**提摩太啊，我在神面前，也在将来审判活人死人的基督耶稣面前，凭着他的显现，和他的国度嘱咐你，务要传道，无论得时不得时，总要专心。**

各位，我们的日子是传这个血，叫死人变成活人的这个日子来的。所以，我们的眼光、我们的目标不能够转到别的地方去，我们真的要全力以赴，真的相信这个真道。若真的相信这个叫人活、叫人死的真道的话，你真的要全心投入，你一天24小时的祷告是为了保持你的生命，保护你的生命，也成圣你的生命，要多得上帝托付给你的选民，你若不做，别人来拯救，别人来带去你的产业了。

我们中国人的历史也都是血的历史来的，华人的鬼节，每一个人的家都有红色。我们华人的“血”字，是器皿的“皿”上放着血的，甲骨文是这样写的，像形文来的，是献祭的器皿上面放着血，神是祭坛上面放一块羊肉，然后一滴一滴下来的光景有神字旁，祈祷的祈，福气的福，祸灾的祸，都是这个神字旁，从这里出来的。我们华人是挪亚的后裔，闪族的后裔，4300年前开始来到黄河这一带，我们是认识神、认识神的羔羊的子民。

我们要知道，我们韩国人搬家的时候，新的屋子必定要用红豆，要涂抹红豆，是涂抹“血”的一个民族。就连回教徒、印度教也是，每年节期杀了许多羊，他们杀了羊流血，但是他们失去了流血的精义，失去了流血真正的意思罢了。

我们人类历史6000年，救恩历史是血的历史。各位生命里面有血，血那里有生命，那里有气息。我们是在基督里得了基督的血，这个血——现在公义的血，能够做很重要的永远的事的血，拯救人的生命的血。有的人的血是杀人、犯奸淫、淫乱的血。

每一个人的生命是那么的重要，因为男人的血与女人的血连接起来，变成一个受精卵，变成一个生命，生出一个孩子，一个孩子生命里面，一个受精卵慢慢

变成一个心脏就起来，大概一个月两个月开始心脏跳动了，生命的气息在他的身上。在中国那么多婴儿被杀了，美国也是 1973 年之后到现在，杀了那么多的婴儿。

这个生命，这个血，我们真的是要明白。上帝跟该隐说，“你弟弟的血在地上喊叫着”这个实在是要了解的。

节选自 2018 年 8 月 19 日主日信息： 你真是我的血郎了（出埃及记与我-6)